

2018年1月2日
星期二
农历丁酉年十一月十六

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线: 0375-6908887
●电子信箱: rhzs2008@163.com

总第 2017 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

国家主席习近平发表二〇一八年新年贺词

幸福都是奋斗出来的

新华社北京 2017 年 12 月 31 日电 新年前夕,国家主席习近平通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台、中国国际电视台(中国环球电视网)和互联网,发表了二〇一八年新年贺词。全文如下:

大家好!时光飞逝,转眼我们将迎来 2018 年。在这里,我向全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以新年的祝福!我也祝愿世界各国各地区的朋友们万事如意!

天道酬勤,日新月异。2017 年,我们召开了中国共产党第十九次全国代表大会,开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。我国国内生产总值迈上 80 万亿元人民币的台阶,城乡新增就业 1300 多万人,社会养老保险已经覆盖 9 亿多人,基本医疗保险已经覆盖 13.5 亿人,又有 1000 多万农村贫困人口实现脱贫。“安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜!”340 万贫困人口实现易地扶贫搬迁,有了温暖的新家,各类棚户区改造开工数提前完成 600 万套目标任务。各项民生事业加快发展,生态环境逐步改善,人民群众有了更多获得感、幸福感、安全感。我们朝着实现全面建成小康社会目标又迈进了一大步。

科技创新、重大工程建设捷报频传。“慧

眼”卫星遨游太空,C919 大型客机飞上蓝天,量子计算机研制成功,海水稻进行测产,首艘国产航母下水,“海翼”号深海滑翔机完成深海观测,首次海域可燃冰试采成功,洋山四期自动化码头正式开港,港珠澳大桥主体工程全线贯通,复兴号奔驰在祖国广袤的大地上……我为中国人民迸发出来的创造伟力喝彩!

我们在朱日和联合训练基地举行沙场点兵,纪念中国人民解放军建军 90 周年。香港回归祖国 20 周年时,我去了香港,亲眼所见,有祖国做坚强后盾,香港保持了长期繁荣稳定,明天必将更加美好。我们还举行了纪念全民族抗战爆发 80 周年仪式和南京大屠杀死难者国家公祭仪式,以铭记历史、祈愿和平。

我们在国内主办了几场多边外交活动,包括首届“一带一路”国际合作高峰论坛、金砖国家领导人厦门会晤、中国共产党与世界政党高层对话会等会议。我还参加了一些世界上的重要多边会议。今年年初,我出席达沃斯世界经济论坛年会,并在联合国日内瓦总部作了讲话,后来又出席了二十国集团领导人峰会、亚太经合组织领导人非正式会议等。在这些不同场合,我同有关各方深入交

换意见,大家都赞成共同推动构建人类命运共同体,造福世界各国人民。

2017 年,我又收到很多群众来信,其中有西藏隆子县玉麦乡的乡亲们,有内蒙古苏尼特右旗乌兰牧骑的队员们,有西安交大西迁的老教授,也有南开大学新入伍的大学生,他们的故事让我深受感动。广大人民群众坚持爱国奉献,无怨无悔,让我感到千千万万普通人最伟大,同时让我感到幸福都是奋斗出来的。

2018 年是全面贯彻中共十九大精神的开局之年。中共十九大描绘了我国发展今后 30 多年的美好蓝图。九层之台,起于累土。要把这个蓝图变为现实,必须不驰于空想、不骛于虚声,一步一个脚印,踏踏实实干好工作。

2018 年,我们将迎来改革开放 40 周年。改革开放是当代中国发展进步的必由之路,是实现中国梦的必由之路。我们要以庆祝改革开放 40 周年为契机,逢山开路,遇水架桥,将改革进行到底。

到 2020 年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫,是我们的庄严承诺。一诺千金。到 2020 年只有 3 年的时间,全社会要行动起来,尽锐出战,精准施策,不断夺取新胜利。3 年后如期打赢脱贫攻坚战,这在中华民族几千年历史发展上将是首次整体消除绝对贫困现象,让我们一起来完成这项对中华民族、对整个人类都具有重大意义的伟业。

当前,各方对人类和平与发展的前景既有期待、也有忧虑,期待中国表明立场和态度。天下一家。中国作为一个负责任大国,也有话要说。中国坚定维护联合国权威和地位,积极履行应尽的国际义务和责任,信守应对全球气候变化的承诺,积极推动共建“一带一路”,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。中国人民愿同各国人民一道,共同开辟人类更加繁荣、更加安宁的美好未来。

我们伟大的发展成就由人民创造,应该由人民共享。我了解人民群众最关心的就是教育、就业、收入、社保、医疗、养老、居住、环境等方面的事情,大家有许多收获,也有不少操心事、烦心事。我们的民生工作还有不少不如人意的地方,这就要求我们增强使命感和责任感,把为人民造福的事情真正办好办实。各级党委、政府和干部要把老百姓的安危冷暖时刻放在心上,以造福人民为最大政绩,想群众之所想,急群众之所急,让人民生活更加幸福美满。

谢谢大家。

本报 (记者 李红涛) 2017 年 12 月 22 日以来,市政府组织相关乡镇、地矿、水务等部门和矿产资源警察大队联合行动,对全市矿业秩序进行排查整治,重拳整治私采滥挖非法开采行为。截至目前,全市共发现制止违法开采 9 起,拆除非法开采设备主控部件 21 台(件),有力打击了非法开采者,全市矿业秩序实现好转。

近期,随着矿产品价格上扬和进入农闲季节,受经济利益驱使,在我市部分区域非法开采有所反弹,个别区域甚至屡禁不止,存在白天停、夜间干的现象。2017 年 12 月 22 日,市打非治违领导小组召开会议对打非治违工作进行安排部署,相关乡镇、地矿等部门节假日不休息,立即行动,迅速在全市开展非法违法开采大排查大整治活动,营造打非治违的高压态势。

2017 年 12 月 22 日至 27 日,寄料镇、临汝镇、杨楼镇、小屯镇、夏店镇、陵头镇等联合地矿、水务、国土等部门,开展联合集中整治行动,对重点区域实施重拳打击,共组织联合执法行动 12 次,对寄料炉沟、罐子窑、临汝镇将军帽山、陵头李窑等非法开采点和荆河夏店段、陵头段非法建设砂厂进行严厉打击,起到强大的震慑作用。

地矿部门由各联系地矿所班子成员带队,对全市资源分布密集区和容易发生非法开采区域排查摸底,结合非法开采反复性强、与执法人员“打游击”的特点,灵活掌握巡查方法,采取白天全面排查掌握线索,夜间不定期突击检查等方法,加强对重点区域的巡查监控。同时夜间联合市矿产资源警察大队组织 30 余名执法人员组织两次集中行动,对寄料、蟒川、小屯等重点区域进行夜间突击检查。通过巡查和集中排查,共拆除电路板 12 块,显示屏 1 块。

2017 年 12 月 30 日,市政府再次召开“打非治违”紧急会议,对打击非法采矿、非法占地、非法建设、非法采矿行为作出进一步安排。各乡镇、街道和地矿、国土、水务、煤炭、城管、公安等部门认真贯彻会议精神,继续保持对打击非法违法开采的高压态势,坚持动态巡查和集中整治相结合,联合开展集中整治行动,发挥部门联动作用,形成打击合力,用法律手段,依法予以严惩,提升整治效果,确保各类非法违法开采及时发现、及早处置,消灭在萌芽状态,维护全市矿业秩序的稳定。

我市重拳打击非法开采

跑步迎元旦 新年好彩头

2017 年 12 月 30 日,在普罗旺世广场,随着发令枪声响起,我市千余名跑步爱好者像潮水一样开跑,拉开了“康馨杯”全民健身大赛活动的序幕。

本次活动由市文明办、市教体局主办,市康馨实业有限公司协办,共分为科级干部、老年、中年、青年、少年等组别,分别在向阳路和体育文化中心举行,数千名跑步爱好者参与,大家用健康、文明、快乐的方式迎接 2018 年元旦的到来。

市领导崔新法、王沧海、范响立、张平怀、张志伟、祁明安及老领导张文幸等出席活动仪式。

黄耀辉 摄



第十届中国陶瓷产品设计大赛举行 淳德堂得俩银奖

本报 (记者 刚鑫雨) 2017 年 11 月 29 日至 12 月 2 日,第十届中国陶瓷产品设计大赛在潮州市中国瓷都陈列馆举行。

本次大赛上,河南淳德堂汝瓷文化有限公司的参赛作品汝瓷豆绿釉达摩悟道造像、汝瓷天青釉支烧折扇盘口瓶荣获“潮州杯”两项银奖。获奖作品由汝瓷工匠张师子设计创作,人物形象栩栩如生,造型古朴大方,创意独特。

据悉,中国陶瓷产品设计大赛由中国陶瓷工业协会主办,为中国陶瓷设计从业人员及爱好者搭建了一个技术、思想和理念的交流平台,已成为全国陶瓷行业一项具有影响力的品牌活动。



科教园区绿化完成 绿化投资约 1.14 亿元

本报讯 (记者 赵子豪) 近日,市科教园区 3 个校区项目顺利通过总体竣工验收的同时,园区绿化也接连完成。园区绿化工程于 2017 年 9 月份开始,历时 3 个月,工程人员克服种植、养护难度大,地形复杂,土壤先天条件缺陷等困难,确保了园区全部绿化基本完成。

科教园区将集中绿化项目整合到各已建项目中,绿化投资约 1.14 亿元,占投资额的 5.7% 左右。其中一高新校区绿化面积约 9.3 万平方米,种植乔灌木 53 种,地被植物 30 种;职院东校区绿化面积约 10.8 万平方米,种植乔灌木 62 种,地被植物 21 种;职院西校区绿化面积约 3.7 万平方米,种植乔灌木 55 种,地被植物 20 种;路网项目绿化面积约 16 万平方米,种植乔灌木 45 种,地被植物 13 种。各校区及道路绿化率达到 40% 以上。

据了解,园区绿化以乔木、灌木、花草的科学搭配为主,创造出“春花、夏荫、秋实、冬青”的四季景观,以生态发展、强化特色为原则,充分利用自然环境条件,营造了优美、富有特色的城市景观。一高新校区室外绿化工程打造以海棠为主题的特色景观,职院东校区室外绿化工程打造以梅花为主题的特色景观,使整个园区和谐统一而又和而不同,实现移步换景、四季花开的效果。园区道路绿化选择树形整齐、四季常绿、大苗栽植、管理方便、抗性强、病害少的树木,林草结合,并重点打造了以园区原有冲沟为基础的东西沟特色景观带,实现了绿化与景观、人造与自然的完美结合,最大程度地保持了原生态,成为以后师生休闲散步的好去处。

龙山花海雏形显现 种植花草 2000 余亩

本报讯 (记者 于俊鸽 通讯员 韩小坤) 近日,记者在市林业局获悉,龙山花海项目已播种上各种绚烂的花草,栽植上耀眼的红枫,已初具规模,雏形显现。

据了解,龙山花海项目是我市重点建设项目之一。项目西起云禅大道,东至米庙镇玉皇沟西崖,南起米郭路马窑村段,北至米庙镇马窑村与岭岭村黄庄村边界,总面积约 5600 余亩,与龙山森林公园花海相邻,形成万亩花海。其中,河南圣锦建设有限公司承建项目区位于东二干渠以南以及东二干渠以北米庙镇马窑村与岭岭村黄庄村边界的部分区域,面积约为 4700 余亩;河南绿之洲实业有限公司承建项目区位于东二干渠以北,米庙镇尚庄村村东以东区域,面积约为 900 余亩。项目涉及米庙镇郭营、马窑、于庄、尚庄、玉皇沟等 5 个村。

自 2017 年 11 月 4 日,河南圣锦建设有限公司和河南绿之洲实业有限公司两个企业进驻项目工地开始,2 个月时间内,当初的沟壑纵横,荒草丛生上已播种上了各种绚烂的花草、栽植上耀眼的红枫。截至目前,河南圣锦建设有限公司承

建的项目区已完成土地交付 2000 余亩,主要涉及尚庄、于庄、玉皇沟等 3 个村。已完成草本花卉播种及玉兰栽植面积 1900 余亩;园区主要景观(点)栽植 12cm-15cm 玉兰 120 余棵,12cm-15cm 海棠 280 余株,栽植蔷薇 15000 余株;规划修整园区道路约 12 公里。河南绿之洲实业有限公司承建的项目区项目区已建设完成,目前正在室内装修;临时停车场已开始规划铺设植草砖;项目简介版面制作完成;项目区水电管线路已铺设完成并投入使用;红枫已栽植 33000 多棵,约 300 余亩;规划修整园区道路约 6.8 公里。